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PINETA 

V pineti smo prejšnji teden preživeli prvi 
normalni vikend, dela okrog prikolic so se v 
glavnem končala, gostje kempa pa so končno 
našli čas tudi za družabno življenje. Na 
Ljubljanski se je sestalo vodstvo krajevne 
skupnosti Ljubljanska cesta z opazovalci iz 
Arizone in razpravljalo o aktivnostih v 
prihajajočih mesecih. Najprej bomo izvedli igre 
za otroke, ki bodo sestavljene iz športnih 
aktivnosti (kolesarska dirka), ročnih spretnosti 
(izdelava papirnatih avijonov in pletenje) in 
seveda zabavnih iger. Za starejše občane pa 
bomo pripravili kviz, tema pa naj za enkrat 
ostane še skrivnost.  

14. 5. 2005 smo doživeli tudi prvo preverko 
postavitve baldahinov in 'gadafijev'. Iz Benetk 
se je v Pineti za nekaj minut oglasila 'išpektorica 
Tramontana' in izločila vse slabo pritrjene 
premičnine v kempu. Prizanesla ni niti tistim, ki 
so sredi zabijanja klinov in napenjanja vrvic 
skočili na zasluženo večerjo. 

Kot vedno so takoj posredovali sosedje in 
'letečega Gadafija' umirili in s tem preprečili 
večjo škodo. Tudi naša ekipa je bila na licu 
mesta zelo hitro, saj smo le za las zamudili 
sliko, ko je 'Gadafi' dobesedno letel preko 
prikolice. 

INVESTICIJSKA DELA 

Iz tedna v teden se podaljšuje dokončanje vseh 
investicijskih del po kempu, tako da z 
nestrpnostjo pričakujemo naslednji vikend, ko 
naj bi zaključili večino del, vključno z tretjimi 
sanitarijami (Ljubljanska/Sibirija) in ureditvijo 

vseh cest v kempu. Najbolj razveseljiva novica v 
zvezi z investicijskimi deli v kempu pa je ta, da 
sta v kempu dve novi gradbišči: na prvem ob 
Copacabani bo zrasel fastfood s kavo in pivom, 
odprt naj bi bil že 21. 5. 2005, pri minigolfu pa je 
začel zidati Azizi, ki obljublja poleg sladoleda tudi 
pivo po konkurenčnih cenah. 

 
 
V Pineti je iz tedna v teden več prehodnih gostov, 
ki kritično opazujejo razmere v kempu. Najbolj jih 
moti blato, ki je zaradi pomanjkanja iglic, ki so jih 
odstranili buldožerji prava nadloga. Upajmo, da 
bo narava kmalu poskrbela za blagodejno rjavo 
preprogo, ki bo prekrila nadležno teraroso.  
 
ZADNJA NOVICA 
 
Iz finančnih razlogov se je pričela selitev spletnih 
strani pod zaščito našega DEXTERJA iz domačih 
logov na strežnike preko velike luže, kjer so 
internetne usluge pač veliko cenejše in bolj 
konkurenčne. Slovenski trgovci z gigabajti kot pri 
vseh drugih proizvodih izkoriščajo našo 
potrošniško nepismenost in nam za petkratno 
ceno ponujajo slabšo storitev. Zaenkrat so naše 
spletne strani dosegljive še na znanem naslovu, 
vzporedno pa že gradimo nove strani na naslovu 
www.SAVUDRIJA.net, kjer si izvajanje 
gradbenih del lahko premierno ogledate. Velika 
otvoritev strani na novem naslovu bo predvidoma 
sredi junija, o čemer boste seveda pravočasno 
obveščeni. 
 
VREME 
 
Tako kot razmere v kempu se počasi ureja tudi 
vreme, saj bo ta vikend lepih 25 stopinj, morje pa 
se je tudi že segrelo na 17-18 stopinj celzija. 
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